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Tisková zpráva č.4 Racing Série 2025/26 

O vítězi rozhodlo poslední kolo a taky byla k vidění jedna slušná rána. 
 
Bez sněhu na osychající trati se jel v RaceParku v půli února čtvrtý závod Racing Série. Tentokrát se 
jel poprvé Rockjump v protisměru a nutno říct že to dělalo závodníkům více či méně problémů.  
 

 
 
Odehrála se na něm taky asi největší havárie Racing série v Milovicích, kdy Pavel Morávek nezvládl 
průjezd a vůz VW Scirocco, který připravovali pro Nikolu Morávkou poslal mimo trať. O tom, že jí kluci 
staví bezpečné auto se tedy přesvědčili ještě dřív, než čekali, a tak se vše obešlo bez zranění.  
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O první místo tentokrát bojovaly až do posledních metrů závodu 2 vozy R5, které řídili Dominik Nwelati 
a Vladimír Hanzl. Po druhé sérii vedl o 35 setin sekundy Vladimír Hanzl a vyprovokoval tak Dominika 
k obutí nových pneumatik na poslední sérii 5 kol.  
 

 
 
Oba jezdili velice vyrovnaně i když Dominik postupně náskok soupeře umazával až v posledním kole 
oba dojeli vůz o kolo zpět a ten zřejmě tentokrát rozhodl o vítězi. Mira Hanzl jel jako první a v průběhu 
posledního kola musel předjíždět, kdežto Dominik se na něj dotáhl těsně před cílovou čárou, a tak se 
stalo, že cílem projeli současně. To způsobilo, trochu zmatek, protože Dominikovi to nejprve přiřadilo 
čas za ním jedoucího závodníka, tedy o hodně horší a byl druhý. Po opravě však poskočil na první 
místo, a tak se opět radoval z vítězství i když tentokrát to bylo hodně vydřené.  
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Je vidět, že se Míra Hanzl se svým Fordem sžívá a že bude chtít do budoucna závody vyhrávat. Ze 
třetího místa se zaslouženě radoval Filip Řepka (Mitsubishi) pro nějž to byl nejlepší výsledek jeho 
dosavadní kariéry.  
 

 
 
Ve dvoukolkách to bylo taky od začátku hodně vyrovnané, a nakonec se překvapivě radoval Milan Jirčík 
(BMW), druhý byl Filip Strahal (Honda) a třetí Stanislav Pala (Honda).  
Juniorů nám zase přibylo, a to je skvělé. Daniel Novotný (Citroen) opět nenašel přemožitele, druhé místo 
obsadil Vojtěch Ondráček (VW), třetím juniorem byl Josef Lojdl (Citroen).  
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Odvážná žena se tentokrát našla jen jediná, a tak logicky i zvítězila a byla jí Viktorie Schwarzerová 
(BMW).  
Všichni úspěšní závodníci si opět odnesli dáreček od pivovaru Svijany, aby mohli svůj úspěch pořádně 
zapít.  
 

 
 
Pátý závod Racing Série se jede přesně za měsíc, tedy 14. března a dáme si ještě jednou Rockjump, 
tentokrát zase po směru jízdy. Přidáme malinko technické pasáže a na druhý horizontík budeme touto 
změnou najíždět v ještě trochu větší rychlosti, takže jistě nebude nouze o zajímavé okamžiky. Dnes už 
můžeme s jistotou říct, že okruh v Milovicích se povedl a při jízdě na něm adrenalin doslova cáká a není 
zde žádné odpočinkové či nudné místo, a to je dobře.  
 
Podrobné výsledky závodu se dozvíte na webu https://abssport.cz/ 

Sledujte web i FB www.facebook.com/racingserie/ RS a dozvíte se více o dalších závodech seriálu.  

 
Organizační tým RS 
Petr Pavlát 
e-mail: ppavlat@seznam.cz 
web: www.abssport.cz 
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